

2017齐鲁圆梦孕育工程征集不孕家庭

免费筛查病因、免费治疗不孕,报名电话:0531-89730558

本报记者 孔雨童

●政策: 100个贫困、残疾家庭 可免费治疗

日前,由本报联合济南嘉乐生殖医院举办的“齐鲁圆梦孕育工程”大型不孕不育公益救助活动再次启动。2017年度,工程办将为省内一千多个家庭提供每份价值1370元的九项免费不孕症病因排查。对于贫困、残疾以及对国家有特殊贡献的不孕家庭,工程办将从中选取出100名,给予全额免费治疗。

自2014年起,“齐鲁圆梦孕育工程”已经成功举办三年,嘉乐生殖医院以良好的技术服务赢得了山东不孕家庭的认可,让“圆梦工程”这一公益品

昨天是大年初十,这年还没算过完,济南的各大生殖医院就迎来了一大波就诊高峰。记者在济南嘉乐生殖医院看到,偌大的停车场都找不到停车位,住院部也被挤得满满当当。来自肥城的谭先生表示,过年回家压力大增,父母都在催着要孩子,所以趁着不忙赶紧来看病,现在到院还能享受价值1300多元的免费检查,特别划算。

牌响彻齐鲁大地,而随着活动的开展,“齐鲁圆梦工程”俨然已经成为众多不孕家庭求医首选的第一站。家住济南市中区的刘女士是圆梦工程的受益者。结婚15年,刘女士从未怀过孕,多年来喝过的中药渣都能堆成山了,还特意去过泰安和长清求诊偏方,就连最后的一条孕育之路——试管婴儿也没成功。然而天无绝人之路,一次偶然的机会,刘女士经过朋友推荐参加了齐鲁圆梦孕育工程,来到圆梦工程指定医院——济南嘉乐生殖医院经过专家治疗后,魏大姐

医院就诊。历经一年的治疗后,她终于怀孕了,并顺利产下了一个健康的男孩,现在这个圆梦宝宝已经两个多月了。

来自菏泽市牡丹区的魏大姐也是圆梦工程的受益者。现在魏大姐的女儿已经一岁多了,夫妻俩正准备要二胎,家庭美满,和谐幸福。谁能想到,魏大姐曾经因为20年不孕的难题,历经坎坷。幸运的是,她遇到了现任丈夫,更幸运的是经过当地计生委推荐参加了齐鲁圆梦孕育工程,来到嘉乐生殖医院经过专家治疗后,魏大姐

圆了自己曾经觉得遥不可及的孕育之梦,实现了自己当妈妈的心愿。

●回顾: 已为超过3000个家庭提供免费检查

近年来,我省不孕不育呈现高发态势。调查显示,平均每8对夫妇就有1对存在生育障碍。随着二胎政策的落地,大龄夫妇的生育障碍问题显得尤为突出。专家提醒,不孕症的病因多达上百种,必须通过科学的化验、检查方法才能确诊,只有在明确病因的基础上对症施治,才能早日怀上宝宝。正是基于这一点,齐鲁圆梦孕育工程率先在全省推出不孕症免费九项检查,通过这一手段,帮助大家树立了正确的治疗观念,收

到了积极的社会公益效果。

自活动开展以来,主办方共投入资金超过数百万元,为超过3000个家庭提供了免费病因筛查,为数百个贫困不孕不育家庭提供了全额免费治疗或部分诊疗补助,众多不孕家庭经过治疗已经成功怀孕生子,圆了家庭孕育梦。

2017年度,圆梦工程免费体检人数仍然为1200名,山东地区家庭仍然可通过两种手段报名参与,一个是通过拨打工程办电话0531-89730558报名,或是由当地计生组织统一团体报名参与。参与免费检查活动的家庭请携带相关身份证件和结婚证;申请全额免费治疗的贫困、残疾家庭需要当地政府部门开具的证明,资格审核工作将由工程办公室完成。

2017,本报继续“寻找抗癌明星” 入选者将可参评“山东省十大抗癌明星”



罹患卵巢癌后出版《生命日记》的王萍在抗癌分享会上发言(资料片)。本报记者 戴伟 摄

本报济南2月6日讯 (记者 孔雨童) 继2016年本报“寻找身边的抗癌明星”成功发现几十位抗癌斗士,并连续举办多场抗癌明星分享会之后,2017年齐鲁晚报将联合省抗癌协会,继续征集抗癌明星的故事。如果您或者您身边有癌症康复患者想讲述自己的抗癌经历,快来报名吧!

2016年,省内众多的抗癌明星通过本报“寻找身边的抗癌明星”栏目走入大众视野。他们之中,有抗癌28年,肝癌四次复发都成功康复的曹金生;有成功打破家族“责门癌魔咒”抗癌成功25年的岳增善;有肺癌中期晚期依靠科学治疗和意志力康复的王玉海;也有罹患卵巢

癌后在网上记录成功抗癌历程,并出版《生命日记》感动全国癌友的王萍……

新的一年,我们希望有更多抗癌明星的故事和康复经验分享给大家,形成群体抗癌的一种公益力量。如果您是有成功的抗癌经验或者您身边有这样令人敬佩的抗癌明星,欢迎报名。

“寻找身边的抗癌明星”报名方式:(1)关注“齐鲁健康大讲堂”(微信号:qljkdt),后台留言报名;(2)拨打报名热线0531-85196052;85196381报名;(3)加入抗癌群“齐鲁抗癌家园”(群号:413081038)报名。本报记者将选取患者进行专题采访报道。每一位入选的抗癌明星都可以参

与“山东省十大抗癌明星评选”,推荐人也可参选“优秀推荐人”,获得健康机构提供的礼品。

2017年本报“抗癌明星分享会”活动将会继续举行,您对这一平台有什么建议或者需求,欢迎来电。

本报癌友群“齐鲁抗癌家园”(群号:413081038)将每月邀请肿瘤专家、心理专家进群进行免费在线咨询,欢迎参与。



二维码
齐鲁健康大讲堂

得了皮癣 该怎么做

得了皮癣别犯难,如浑身瘙痒,起白皮,起红点,一挠一大片,或皮肤干裂,一碰就钻心疼等情况,建议试用药博士牌百癣夏塔热片治疗,它从皮癣病因入手,可有

效清除异常黏液质和胆液质,消肿止痒,有效治疗手癣、体癣、足癣、花斑癣、过敏性皮炎、痤疮。

祛癣专线:400-833-1911
货到付款

找事干、多锻炼,饮食要清淡 专家支招甩掉“节日综合征”

本报济南2月6日讯(记者 王蒙 通讯员 孙静)
王蒙) 春节长期结束后,有些人不免被失眠、胸闷、失落等症缠身。近日,济南市第五人民医院就接诊到不少此类患者,医生提醒节后应该及时找事干。

在春节长假里,不少市民奔波回老家走亲访友,格外忙碌。“放假七天,陪着丈夫和公婆大概走了十几家亲戚,有时一天好几家,特别忙,特别累。”对于春节的安排,济南市民李女士忍不住吐槽,假期比工作时还累。

据急诊科主任付庆元介绍,长假过后易出现“节日综合征”,由于节日期间生活不规律、生物钟紊乱,上班后,一些人容易头昏脑涨,出现睡眠障碍或睡不醒的情况,

有的会出现上班烦心、心情急躁等情况。这是因为在高度紧张的状态下,人的大脑中枢会建立起一套高度紧张的思维运作模式。无论是从紧张节奏到宽松环境,还是从悠闲到忙碌,都需要积极调整心态。

“当然,这种现象也是可以预防的。”付庆元建议,要养成良好的生活习惯,保持劳逸结合,不要过度紧张。节后及时“找事干”,避免突然“急刹车”。要积极用各种方式调整心态,注意饮食清淡,多喝白开水,多吃水果、蔬菜。此外,还可以多做一些有利于身心健康的体育运动。付主任还提醒市民,若症状严重,应立即到正规医院进行检查,以免耽误病情。

性传播疾病发病率逐年升高 东方男科引进新技术,为患者安全祛病患

本报济南2月6日讯(记者 焦守广) 近年来,许多性传播疾病的发病率逐年升高。山东东方男科医院引进“艾拉光动力”技术,不开刀、不出血治疗尖锐湿疣等疾病。

医院俞志贤主任介绍,所谓“艾拉光动力”,就是在光动力光源的照射下会激发光敏剂产生大量单态氧,使患处组织细胞坏死并凋亡。这种治疗方法不开刀、不出血,对周围的组织器官无任何损伤,适

合各年龄段的患者。

医院近期推出了冬季优惠检查套餐,最低18元即可进行霉菌、真菌、念珠菌、分泌物四项常规检查,可拨打隐私热线:0531-82988881咨询预约。